
Bonus per ristrutturare casa
e per interventi di risparmio
energetico.  Detrazioni  dalla
dichiarazione dei redditi
ADICONSUM informa :
Continuano per tutto il 2019 le agevolazioni fiscali per chi
compie lavori di ristrutturazione sul proprio appartamento;
una buona occasione per rimettere in sesto la propria casa,
portando  le  spese  in  detrazione  sulla  dichiarazione  dei
redditi.
Un incentivo molto importante, soprattutto se consideriamo che
il prossimo anno, nel caso il bonus non fosse prorogato, la
riduzione Irpef si ridurrebbe al 36% con un limite di spesa
fissato a 48.000 euro.
Leggi tutto :
https://www.adiconsum.it/bonus-per-ristrutturare-casa-scopri-q
uanto-puoi-detrarre-dalla-dichiarazione-dei-redditi/
https://www.adiconsum.it/casa-interventi-di-risparmio-energeti
co-scopri-quanto-puoi-detrarre-dalla-dichiarazione-dei-
redditi/

CAF  CISL  INFORMA  :  REDDITO
CITTADINANZA
REDDITO DI CITTADINANZA : INFORMAZIONI E DOCUMENTAZIONE DAL
CAF CISL
rdc-doc-necessari-pie-2

https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/03/11/bonus-per-ristrutturare-casa-e-per-interventi-di-risparmio-energetico-detrazioni-dalla-dichiarazione-dei-redditi/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/03/11/bonus-per-ristrutturare-casa-e-per-interventi-di-risparmio-energetico-detrazioni-dalla-dichiarazione-dei-redditi/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/03/11/bonus-per-ristrutturare-casa-e-per-interventi-di-risparmio-energetico-detrazioni-dalla-dichiarazione-dei-redditi/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/03/11/bonus-per-ristrutturare-casa-e-per-interventi-di-risparmio-energetico-detrazioni-dalla-dichiarazione-dei-redditi/
https://www.adiconsum.it/bonus-per-ristrutturare-casa-scopri-quanto-puoi-detrarre-dalla-dichiarazione-dei-redditi/
https://www.adiconsum.it/bonus-per-ristrutturare-casa-scopri-quanto-puoi-detrarre-dalla-dichiarazione-dei-redditi/
https://www.adiconsum.it/casa-interventi-di-risparmio-energetico-scopri-quanto-puoi-detrarre-dalla-dichiarazione-dei-redditi/
https://www.adiconsum.it/casa-interventi-di-risparmio-energetico-scopri-quanto-puoi-detrarre-dalla-dichiarazione-dei-redditi/
https://www.adiconsum.it/casa-interventi-di-risparmio-energetico-scopri-quanto-puoi-detrarre-dalla-dichiarazione-dei-redditi/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/03/08/caf-cisl-informa-reddito-cittadinanza/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/2019/03/08/caf-cisl-informa-reddito-cittadinanza/
https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/wp-content/uploads/2019/03/RDC-DOC-NECESSARI-PIE-2.pdf


reddito-di-cittadinanza-pie_v2-2

L’OSPEDALE  NUOVO  E  LE  CASE
DELLA  SALUTE  :  CONVEGNO
VERBANIA 15 MARZO
locandina-convegno-15-marzo-2019

La  Cisl  è  pronta,  ma  il
lavoro  non  si  crea  per
magia”.
“Finalmente doopo anni in cui ci hanno detto che i corpi
intermedi sono inutili è stato riconosciuto il fatto che siamo
indispensabili, lo Stato da solo non poteva farcela, e questo
è un bel segnale per il Paese” commenta Annamaria Furlan,
leader della Cisl che ha messo a disposizione oltre 1.100 Caf
su tutto il territorio nazionale per affrontare la fase di
lancio della nuova misura voluta dal Governo.
Vedi intervista al Corriere della Sera:
https://www.cisl.it/a-proposito-di/12165-la-cisl-e-pronta-ma-i
l-lavoro-non-si-crea-per-magia-intervista-ad-annamaria-furlan-
il-corriere-della-sera-del-6-marzo-2019.html
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ADICONSUM  Reddito  di
Cittadinanza:  tutto  quello
che devi sapere
Sebbene  il  decreto  che  ha  introdotto  il  reddito  di
cittadinanza  (e  Quota  100),  il  n.  4/2019,  sia  ancora  in
discussione in Parlamento per la sua conversione in legge che
dovrebbe avvenire entro il 29 marzo, lasciando quindi ancora
il campo aperto ad ulteriori modifiche, una cosa è certa: da
mercoledì  6  marzo  è  possibile  presentare  la  domanda  per
chiedere il reddito di cittadinanza.
ADICONSUM ricorda :
https://www.adiconsum.it/reddito-di-cittadinanza-via-alle-doma
nde-dal-6-marzo-tutto-quello-che-devi-sapere/

INIZIATIVE  PER  LA  GIORNATA
DELLA  DONNA:  VERBANIA  e
GATTINARA
Ecco i programmi predisposti:

la-festa-della-donna-19-vco
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Mobilità  verde,  arrivano  i
chiarimenti  su  incentivi  e
bonus
L’Agenzia delle Entrate comunica :
”  Pronti  i  chiarimenti  sugli  incentivi  per  l’acquisto  di
veicoli elettrici e non inquinanti, sulle detrazioni fiscali
per l’installazione dei punti di ricarica e sulla rottamazione
di mezzi ad alte emissioni di Co2. La Risoluzione n. 32/E
dell’Agenzia delle Entrate, pubblicata oggi, fornisce anche le
prime indicazioni relative all’imposta sui veicoli inquinanti
(Ecotassa), dovuta sulle auto acquistate e immatricolate dal
1° marzo 2019 al 31 dicembre 2021.”
Leggi tutto:
https://www.agenziaentrate.gov.it/wps/content/nsilib/nsi/agenz
ia/agenzia+comunica/comunicati+stampa/tutti+i+comunicati+del+2
019/cs+febbraio+2019/cs+28+febbraio+2019+cs+risoluzione+ecotas
sa

REDDITO  E  PENSIONI  DI
CITTADINANZA  NOVITA’  E
SISTEMI DI CALCOLO
Pubblichiamo  un  documento  FNP  CISL  di  TERNI  a  cura  di
Celestino Tasso su “REDDITO E PENSIONI DI CITTADINANZA NOVITA’
E SISTEMI DI CALCOLO”
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https://www.fnpcislpiemonteorientale.it/wp-content/uploads/2019/03/REDDITO-E-PENSIONI-DI-CITTADINANZA-FEBBRAIO-2019.pdf

